
Online Samler Auktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast

1 Komplet Pro DJ-Anlæg
Komplet Pro DJ-Anlæg “IMG Stage Line “ med Mixerpult MPX - 206/SW 4
Channel Pro Mixer, dobb. Afspiller samt Elektronisk Optager/afspiller
Monacor DPR-110 via SD/SPHC kort læser, Yderligere “Jack” indgang for
anden elektronisk afspilning. Der medfølger 2 stk Højtalere “PAB-115 MK2,
350W, 8 ohm “ , samt div. kabler herfor, 2 stk sammenklappelige højtalere
gulv stativer med lyd vinkling., desuden medfølger der div led projektører ,
motoriseret stor spejlkugle, samt røgkanon, væske mv. MF

2 Flot gammel gramofon
Flot gammel gramofon pladespiller med patina, der medfølger samling af
diverse plader. MF

3 Gammel Radiola afspiller,
Gammel Radiola afspiller, MF

4 Beogram 1000 plade
Beogram 1000 plade afspiller. MF

5 Gammel retro pladeafspiller
Gammel retro pladeafspiller med højtalere. MF

6 Airocide luftrenser proff.
Airocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com, vejl pris var
7999

7 Airocide luftrenser proff.
Airocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com, vejl pris var
7999

8 Airocide luftrenser proff.
Airocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com, vejl pris var
7999

9 Airocide luftrenser proff.
Airocide luftrenser proff. Model, 220 v, se info på airocide.com, vejl pris var
7999
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10 2 kasseapparater Sharp
2 kasseapparater Sharp XE-A137 med nøgler og pengeskuffe uden penge.
Strømforsyningmedfølger til den ene. MF

11 9 stk el-værktøj.
9 stk el-værktøj. Alle 220V og stand ukend. MF

12 Giant MTB med
Giant MTB med 8 gear,godt brugt og trænger til en kærlig hånd.

13 Trommesæt mrk.
Trommesæt mrk. Pearl. uden trommestikker.

14 Benzinmotor med remskive,
Benzinmotor med remskive, ingen oplysninger om fabrikat. MF

15 Raleigh el-cykel, uden
Raleigh el-cykel, uden oplader, stand ukendt.

16 12 par FTG
12 par FTG sikkerheds vinterstøvlet med foer, str. 38-39-40. Kasser har fået
fugt.

17 12 par FTG
12 par FTG sikkerheds vinterstøvlet med foer, str. 38-39-40. Kasser har fået
fugt.

18 15 par FTG
15 par FTG sikkerheds vinterstøvlet med foer, str. 39-40. Kasser har fået
fugt.

19 Stor værktøjskasse med
Stor værktøjskasse med diverse indhold.
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20 14 par FTG
14 par FTG sikkerheds vinterstøvlet med foer, str. 39-40. Kasser har fået
fugt.

21 Cykeltrailer
Cykeltrailer

22 Fadølsanlæg med rullebord
Fadølsanlæg med rullebord og køleaggreat, kølepumpe starter ikke. Stand
ukendt.

23 Fadølstappehane og køleaggregat
Fadølstappehane og køleaggregat samt manometer i trykflaske. Stand
ukendt.

24 Electrolux indrustri komfur
Electrolux indrustri komfur med stor glasplade med 4 zoner, 380 V.

25 Fjordland åben salgs
Fjordland åben salgs køler, med 5 hylder. MF

26 Køleskab MONSTER med
Køleskab MONSTER med 5 hylder. MF

27 Butiks reol fra
Butiks reol fra blomsterbutik med plads til 3 spande.med letløbende hjul. MF

28 Butiks reol fra
Butiks reol fra blomsterbutik med plads til 3 spande.med letløbende hjul. MF

29 Butiks reol fra
Butiks reol fra blomsterbutik med plads til 3 spande.med letløbende hjul. MF
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30 Velo Solex 3800 knallert
Vele Solex 3800 knallert, pæn stand, har været startet her på pladsen, MF

31 PGO G max
PGO G max 30 km scooter, Årg 2007, km. 15429, lille knallert, den største
30 km der er lavet. Ny kobling, rem, batteri og tændrør. Flot stand. tidl reg nr
XY 7397, MF

32 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

33 2 store loftlamper
2 store loftlamper i plast, Ø 50 cm.

34 Stort FERRARI billede
Stort FERRARI billede i ramme, H 90 B 60 cm.

35 3 store Kartell
3 store Kartell lamper i plast, Ø 50 cm.

36 Fransk rødvinstønde fra
Fransk rødvinstønde fra Chateau Font Du Broc, Cru Classé stepmlet. Med
glasplade, H 95 Ø med plade 75 cm. MF

37 Fransk rødvinstønde fra
Fransk rødvinstønde fra Chateau Font Du Broc, Cru Classé stepmlet. Med
kantet glasplade, H 98, Ø med plade 90 cm. MF

38 Fransk rødvinstønde fra
Fransk rødvinstønde fra Chateau Font Du Broc, Cru Classé stepmlet. H 95
Ø 57 cm. MF

39 Fransk rødvinstønde fra
Fransk rødvinstønde fra Chateau Font Du Broc, Cru Classé stepmlet. H 95
Ø 57 cm. MF

Side 4 af 10



40 Kæmpe Fransk vintønde
Kæmpe Fransk vintønde 600 L fra Chateau Font Du Broc, Cru Classé
stemplet. H 117 Ø 90 cm. MF

41 Stort jern anker
Stort jern anker med kæde. MF

42 Stor el- scooter,
Stor el- scooter, L 175 cm, sædehøjde 70 cm, vægt 60 kg, max belastning
150 kg. Max speed 45 kmt. Brugt og uden lader, batteri kan være faldet
sammen grundet længere tids lageropbevaring. Bemærk uden papirer. MF

43 Stor el- scooter,
Stor el- scooter, L 175 cm, sædehøjde 70 cm, vægt 60 kg, max belastning
150 kg. Max speed 45 kmt. Med affjedring. Ubrugt men uden lader og
batteri. Bemærk uden papirer. MF

44 Stor el- scooter,
Stor el- scooter, L 175 cm, sædehøjde 70 cm, vægt 60 kg, max belastning
150 kg. Max speed 45 kmt. Uden oplader. Ubrugt men batteri kan være
faldet sammen grundet længere tids opbevaring. Bemærk uden papirer. MF

45 Stor el- scooter,
Stor el- scooter, L 175 cm, sædehøjde 70 cm, vægt 60 kg, max belastning
150 kg. Max speed 45 kmt. Med lader og batteri. Ubrugt. Batteri kan være
faldet sammen grundet længere tids opbevaring. Bemærk uden papirer. MF

46 Stor el- scooter,
Stor el- scooter, L 175 cm, sædehøjde 70 cm, vægt 60 kg, max belastning
150 kg. Max speed 45 kmt. Med lader og batteri. Ubrugt. Batteri kan være
faldet sammen grundet længere tids opbevaring. Bemærk uden papirer. MF

47 3 store Kartell
3 store Kartell lamper i plast, Ø 50 cm.

48 4 stk Sportshængekøjer
4 stk Sportshængekøjer fremstillet i 230T Poly Tech, max belastning 180 kg.
L 270 B 130 cm. Vejer kun 580 g. så nem at have med. MF

49 4 stk Sportshængekøjer
4 stk Sportshængekøjer fremstillet i 230T Poly Tech, max belastning 180 kg.
L 270 B 130 cm. Vejer kun 580 g. så nem at have med. MF
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50 4 stk Sportshængekøjer
4 stk Sportshængekøjer fremstillet i 230T Poly Tech, max belastning 180 kg.
L 270 B 130 cm. Vejer kun 580 g. så nem at have med. MF

51 12 stk elektroniske
12 stk elektroniske personvægte max 150 kg. Ubrugte

52 Værktøjskasse med diverse
Værktøjskasse med diverse værktøj.

53 Sømpistol, hæfteklammer, samt
Sømpistol, hæfteklammer, samt automatisk skopudse sæt

54 Mini køler med
Mini køler med håndtag, kan både køle og varme. 12 v 220 v.

55 Milwaukee beton borehammer,
Milwaukee beton borehammer, defekt stand.

56 Fiskegrej 60 stk
Fiskegrej 60 stk blink 30-40 gram.

57 Ca. 55 Broste
Ca. 55 Broste Copenhagen Bubble glas, 24 rød, 27 hvid, 4 champagne. Fin
stand.

58 36 stk. Broste
36 stk. Broste Copenhagen Bubble glas, 12 hvid, 12 rød, 12 champagne
glas. Fin stand.

59 Stort kraftig original
Stort kraftig original skibsrat, MF
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60 3 stk glasmontre
3 stk glasmontre til udstilling mv. H 48 L 65 B 35 cm

61 3 stk glasmontre
3 stk glasmontre til udstilling mv. H 48 L 65 B 35 cm

62 3 stk glasmontre
3 stk glasmontre til udstilling mv. H 48 L 65 B 35 cm

63 3 stk glasmontre
3 stk glasmontre til udstilling mv. H 48 L 65 B 35 cm

64 5 stk store
5 stk store loftslamper, Ø 55 cm.

65 20 stk mannequin
20 stk mannequin træ hoveder.

66 16 stk mannequin
16 stk mannequin træ hoveder

67 16 stk mannequin
16 stk mannequin træ hoveder

68 16 stk mannequin
16 stk mannequin træ hoveder

69 Trampolin Ø 396
Trampolin Ø 396 cm. Brugt.
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70 Winther herrecykel med
Winther herrecykel med nøgle 7 gear. Godt brugt. MF

71 Techno Gym proff
Techno Gym proff motionscykel brugt med god stand, MF

72 Scan Cool lille
Scan Cool lille køleskab, model 107A+ brugt. MF

73 Siemens opvaskemaskine, fuld
Siemens opvaskemaskine, fuld integrerbar. Energi A++. Model SN/SX
65M002SK. Ny og aldrig været installeret. Kun pakket ud, instruktionsbog
medfølger. MF

74 Flot gammel Singer
Flot gammel Singer symaskine på bord.

75 Gammel koøje Ø
Gammel koøje Ø 66 cm. orginal stand, MF

76 Panasonic sourroundsound anlæg,
Panasonic sourroundsound anlæg, uden strømkabler. Brugt.

77 15 sæt bor-bits
15 sæt bor-bits sæt, 29 dele i hver.

78 Kasse med mange
Kasse med mange par benskinnere, nye i emballage. MF

79 Alt på hylden,
Alt på hylden, herre knickers, primært camouflagefarvet. Ass. Størrelse og
farve. MF
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80 Alt på hylden,
Alt på hylden, camouflagefarvet sweatshirt med lynlås i str. XL, herre
knickers, primært camouflagefarvet. Ass. Størrelse og farve. Parti med dame
t-shirts i mange farver, ass. Størrelser. MF

81 Alt på pallen
Alt på pallen med mange dele nyt tøj, nederdele, dame t-shirts, herre polo
m.m. MF

82 Alt på hylden,
Alt på hylden, parti sweat shirts med lynlås og foer. 2 modeller i ass.
Størrelser. MF

83 Alt på hylden,
Alt på hylden, med stort parti vandtætte børnejakker, forskellige farver, ass.
Størrelser. MF

84 Alt på pallen
Alt på pallen med mange fritidsbukser, dame bukser, samt diverse. MF

85 Alt på pallen
Alt på pallen med stort restparti dametøj i 4 kasser, t-shirts, kjoler, bluser
m.m. MF

86 Tagboks til BMW
Tagboks til BMW X3, i god stand, med nøgler, manual medfølger. MF

87 Gammel mælke trillebøre,
Gammel mælke trillebøre, flot som både deko og blikfang. MF

88 10 stk forskellige
10 stk forskellige fjernstyrede helikoptere og biler.

89 Stor kasse med
Stor kasse med forskelligt legetøj, fjernstyrede biler m.m. Der er tale om
returvarer, emballage skadede varer mv. og alt sælges som stand ukendt.
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90 Stor kasse med
Stor kasse med forskelligt legetøj, fjernstyrede biler m.m. Der er tale om
returvarer, emballage skadede varer mv. og alt sælges som stand ukendt.

91 Gammelt fransk display
Gammelt fransk display skab med facet slebet glas og 2 glas hylder. H. 170
L 120 B. 38 cm. MF

92 Gammel bord med
Gammel bord med 2 stole, masser af patina. Bordet måler L 90 B 72 H 80
cm. MF

93 Fransk art deko
Fransk art deko barskab fra 1920-20. Det er i en finèr med intakt og yderst
sjældent, meget velholdt. H 165 L 80 B 65 cm. MF

94 Meget gammelt fransk
Meget gammelt fransk munkebord i egetræ. Fin patina og intakt. L 200 B 78
H 79 cm. MF
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